
Ortschaftsrat Rudisleben 04.03.2019

Niederschrift

über die Sitzung des Ortschaftsrates am 04.03.2019

Sitzungsbeginn: 19:30 Uhr Sitzungsende: 21:00 Uhr

Teilnahmeverzeichnis

Name Stimmberechtigung Funktion Anwesenheit

Joachim Lindner stimmberechtigt Ortsteilbürgermeister anwesend
Roger Rösner stimmberechtigt Ortschaftsratsmitglied anwesend
Roland Gräßler stimmberechtigt Ortschaftsratsmitglied anwesend
Martin König stimmberechtigt Ortschaftsratsmitglied entschuldigt
Kathrin Ansorg stimmberechtigt Ortschaftsratsmitglied anwesend
Daniel Rothe stimmberechtigt Ortschaftsratsmitglied anwesend
Mirko Kubsch stimmberechtigt Ortschaftsratsmitglied anwesend  

Tagesordnung

TOP 1: Begrüßung und Abstimmung der Tagesordnung

  Eröffnung der Sitzung mit Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung und der 
              Beschlussfähigkeit des Ortschaftsrates durch den Ortsteilbürgermeister

  Abstimmung über die Tagesordnung
  Abstimmungsergebnis
  Stimmberechtigte: 6
  Ja-Stimmen: 6

TOP 2: Wahlen 2019

  Am 26.05.2019 finden die Kommunalwahlen (Kreistag, Stadtrat, Ortsteilbürgermeister)
              und die Europawahl im Foyer des Feuerwehrgerätehauses statt. 
              Die Ortsteilräte werden zu einem späteren Zeitpunkt in einer Bürgerversammlung
              gewählt. Im Ortsteil Rudisleben wird es zukünftig 8 Ortsteilräte geben.

TOP 3: Geldzuwendungen für 2019

             Für das Jahr 2019 stehen insgesamt 5.392,44 Euro zur Verfügung, davon 2.246,95 Euro für 
             das 1. Halbjahr. Es liegen bereits mehrere Anträge vor. Über die Vergabe der Zuwendungen
             soll in der kommenden Sitzung entschieden werden.

TOP 4: Rudis Flyer - wichtige Termine und Veranstaltungen 2019 im Überblick

              Die Termine wurden gemeinsam abgestimmt. Der Flyer soll bis Ende März 2019 
              fertiggestellt und verteilt werden. Dem Ortschaftsrat ist es sehr wichtig, dass die
              Bevölkerung über die Veranstaltungen im Ortsteil im laufenden Jahr informiert wird.



TOP 5: Clubraum Rentner

             Für den Clubraum der Rentner werden noch eine Mini-Küche und ein Schrank benötigt.
             Beschluss: Schreiben an Bauamt/ Frau Riemer mit der Bitte um Zuwendung von 1000 Euro
             Abstimmungsergebnis

 Stimmberechtigte: 6
 Ja-Stimmen: 6

TOP 6: Sonstiges

             Im Altortsteil fehlen seit der Erneuerung der Bushaltestellen Papierkörbe. Hundetoiletten
             sind bisher nicht vorhanden.
             Beschluss: Entsprechendes Schreiben an Bauamt Stadtreinigung/ Frau Göritz mit Antrag auf
             Errichtung zweier Hundetoiletten und Aufstellen mehrerer Papierkörbe im Altortsteil
             Abstimmungsergebnis

 Stimmberechtigte: 6
 Ja-Stimmen: 6

             Für die vollständige Sanierung des Kriegerdenkmals bittet der Ortschaftsrat anlässlich des
             100-jährigen Bestehens des Denkmals 2021 die Friedhofsverwaltung um Fördermittel.
             Beschluss: Entsprechendes Schreiben an Friedhofsverwaltung/ Frau Swatek mit Antrag auf
             Fördermittel zur Sanierung des Kriegerdenkmals
             Abstimmungsergebnis

 Stimmberechtigte: 6
 Ja-Stimmen: 6

             
             Weiterhin bittet der Ortschaftsrat die Friedhofsverwaltung um Fertigstellung der Wege und 
             der Wasserstelle auf dem Friedhof bis Ende des Jahres 2019.
             Beschluss: Entsprechendes Schreiben an Friedhofsverwaltung/ Frau Swatek 
             Abstimmungsergebnis

 Stimmberechtigte: 6
 Ja-Stimmen: 6

             
             Der Ortschaftsrat hat entschieden, dass die Gelder aus dem Fanta-Spielprojekt für die
             Anschaffung einer Tischtennisplatte für den Spielplatz verwendet werden sollen.
             Beschluss: Entsprechendes Schreiben an die Stadtverwaltung/ Herrn Herzer
             Abstimmungsergebnis

 Stimmberechtigte: 6
 Ja-Stimmen: 6

             Die Freiwillige Feuerwehr legt einen Kostenvoranschlag der Firma Klapproth für die 
             Lieferung und Montage von Vertikalanlagen für die Fenster im Versammlungsraum vor.
             Beschluss: Antrag auf Kostenübernahme an das Bauamt/ Frau Riemer
             Abstimmungsergebnis

 Stimmberechtigte: 6
 Ja-Stimmen: 6

             Die nächste Sitzung findet am 08.04.2019 statt.

Kathrin Ansorg      


